## <2021年度立命館映像展 実施概要>

## 立命館映像展 GRADUATION SHOW 2022

2021年度立命館大学映像学部卒業・大学院映像研究科修了 合同展示・上映

今年のテーマは、「映像の中へ飛び込め」。

**2021 年度「立命館映像展 GRADUATION SHOW 2022」**は、新型コロナウイルスの 感染拡大防止のため、対面形式では行わず、**オンライン配信で開催**することとなりました。

ご来場いただく皆さまに、対面形式で作品・研究内容を見ていただくことはできないことは、とても残念ですが、一方で、オンライン配信は、より多くの方に、作品や研究内容に触れていただき、「映像の中へ飛び込んでいただくこと」が出来るという取り組みでもあります。そして、今年度は、オンライン配信では作品・研究内容のVOD配信に加え、出展者によるライブ配信に挑戦します。

これまで以上に映像の可能性を感じていただけるよう、学生・教職員一同準備を進めておりますので、是非、多くの皆さまにご視聴いただきますよう、よろしくお願いいたします!

※「オンライン配信についての案内」「最新情報」は立命館大学映像学部ホームページ「EVENT イベント」で発信します。

## <オンライン配信期間>

2022年2月25日(金)11:00~2月27日(日)18:30

<オンライン配信用の特設ホームページ>

http://www.ritsumei.ac.jp/cias/exhibition2022/

※ 特設ホームページの公開は 2022 年 2 月 22 日 (火) を予定しています。

